

2023-05-09 Под знаменем Великой Победы



[<<ФОТО>>](#)

В канун 9 мая по инициативе КПРФ, комсомола и ветеранских организаций в школах прошли уроки мужества и памяти, приобщающие современную молодёжь к великому подвигу предков. Молодые коммунисты и комсомольцы приехали в гости к ветеранам Великой Отечественной войны и труда, «детям войны», труженикам тыла, чтобы поздравить их с Днём Победы.

В целом ряде видовых мест установлены билборды с плакатами, символизирующими неразрывную связь воинов Красной Армии – победителей фашизма и нынешних российских военнослужащих, сражающихся против бандеровской нечисти – нацистов

XXI века. В Воронеже и районах области коммунисты раздают жителям области праздничные открытки и красные ленточки с советской символикой, под сенью которой сражались советские люди, спасшие нашу страну и всё человечество от коричневой чумы. Особенно активно действуют Росошанское, Острогожское, Лискинское местные отделения КПРФ. У панинских коммунистов ленточки с большим воодушевлением брали продавцы магазинов райцентра.

- Будем обслуживать покупателей с настоящими символами Победы, - подчеркнули работницы прилавка.

7 мая в городе Семилуки состоялся автопробег, посвящённый Дню Победы. Во время автопробега участники посетили ряд значимых памятников района, пообщались с жителями и раздали им красные ленточки, выпущенные Воронежским обкомом КПРФ. А в Калачеевском районе подобная акция под красными знамёнами и портретами Верховного главнокомандующего И.В. Сталина прошла с участием комсомольцев, пионеров, юнармейцев, учителей и активистов ветеранских организаций.